

Written by தமிழ்ரங்கம்

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

3. எமது அமைப்பைச் சேர்ந்த இரயாகரன், சீ லன் மீ தான உங்கள் குற்றச் சாட்டுத் தொடர்பாக குறிப்பாக பார்ப்போம்.

"பொதுப்புத்தி" சார்ந்த தகவல் தொழில்நுட்பத்தின் பொது மனித அறிவின் பற்றாக குறையை தனக்கு ஆதாரமாகக் கொண்டு, ரகுமான் ஜான் கல்லறியில் இறங்குகின்றார். அதைப் பார்ப்போம்.

".. இன்னொரு வடிக் கையான விடயம் என்னவென்றால், முன்னர் ஒரு தடவை இரயாகரன் அசோக்குடன் சர்ச்சைப்பட்ட போது தவேயில்லாமல் என்னை சம்பந்தப்படுத்தி அச்சுறுத்தியதாகும். அப்போது அசோக்கிற்கு தமிழ்ரங்கம் ஈ மெயில் முகவரியில் இருந்து ஒரு மெயில் அனுப்பப்பட்டது. அதில், "நீ பசோமல் இருக்காவிட்டால் உனது நண்பன் ஜானை அம்பலப்படுத்துவோம்" என்று எழுதப்பட்டிருந்தது. இது தொடர்பாக தசேம் நெற்றில் கட்டுரையொன்றும் இடம் பெற்றது வாசகர்களுக்கு ஞாபகம் இருக்கலாம். (இரயாகரன் சார்! எனக்கொரு உண்மை தெரிந்தாக வேண்டும் : த ஜெயபாலன்) இந்தக் குற்றச் சாட்டுக்கு, அந்த மெயில் தமது முகவரியில் இருந்து வந்தது என்ற வகையில் இரயாகரன் தானே தாரமீ க பொறுப்பு எடுத்துக்கொண்டும். மாறாக, ஜெயபாலன் மோசடி செய்ததாகக் கூறினார். நான் மீண்டும் கூறுகிறேன் அது அசோக்கிற்கு வந்த மெயில் தான் என்று. எங்கே இரயாகரன் ஏதாவது பொதுவான மத்தியஸ்தத்துவத்தில் இதனை முகம் கொடுக்க தயாராக இருக்கிறாரா? இப்படியாக இரயாகரன் ஒருபோதும் தரக்கூர் தியாக விடயங்களை அணுகாமல், சந்திரின ரெட்டை வாழவைப்பதும் போன்று கதைகளை பசிக்கொண்டிருப்பார். உதாரணமாக, தனது சொந்த வீடு பற்றிய பிரச்சனை வந்துபோது, "வங்கியின் வீட்டை தனது வீடு என்று சொல்வதாக" குறிப்பிட்டதை நினைவுப்படுத்திக் கொள்ளலாம். இவர்கள் உலகத்தில் வேறு யாருக்கும் சேய்யமாக சிந்திக்க முடியாது என்று நினைத்துக் கொண்டுதான் கதை விடுகிறார்கள். இவையெல்லாம் ஏதாவது ஒரு புள்ளியில் நிறுத்தப்பட்டது தானே ஆகவேண்டியிருக்கும் என்பதை உணரக்கிறார்கள் களில்லை."

என்கின்றார்.

"ஒரு புள்ளியில் நிறுத்தப்பட்டது தானே ஆகவேண்டியிருக்கும்" என்று கூறி தீப்பொறியை புவியாகக் கி அதன் புரட்சிகர வரலாற்றை நிறுத்தியவர், மீண்டும் நிறுத்த "மே18" ஊடாக வாரார். வந்ததும் இந்த தப் புள்ளியில் நிறுத்தது என்கின்றார்.

இப்படி நிறுத்த முனையும் அவர்

Written by தமிழ்ரங்கம்

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

"நான் மீ ண்டும் கஹுகிறேன் அது அசோக்கிற்கு வந்த மயில்தான் என்று"

என்று அடித்துக் கஹுகின்றார்.

சரி ரகமான ஜான், அப்படியெனில் நீங்கள் அனுப்பியதை வதைத்துத்தான் இதை சொல்லுகின்றீர்கள் போலும்! இங்கு அது அசோக்குக்கு வந்ததா என்பது பற்றியதல்ல பிரச்சனை. அதை நாங்கள் அனுப்பினோமா என்பதுதான் பிரச்சனை. நாங்கள் தான் அனுப்பியதாக கஹுகின்ற குற்றச்சாட்டை, நிறுவவணேடிய பொறுப்பு உங்களுடையது. அன்று இரயாகரன் இதை மறுத்து எழுதியவற்றை பின் இணைப்பில் பாரக்கவும். அத்துடன் இதைப் போல் யாரும் அனுப்பமுடியும் என்பதை நாம் விளக்கியிருந்தோம்.

நிற்க, அன்று தமிழ்ரங்க ஈமயிலில் இருந்து மற்றவருக்கு பிரத்தியகேமாக அனுப்பப்பட்ட ஒரு ஈமயிலையும் வளையிட்டதுதான், இந்த மோசடி அன்று அரங்கறேயது தசேமநெற். "மே18"

ஜச்சரேந்த ஒருவர் தன்னையென்றி மஹிமதைத்துக்கொண்டு, எம்முடன் கொண்ட அரசியல் ரீதியான உறவை பயன்படுத்தி அமைப்பின் உள்ளக ஈமயிலை தொடர்ந்தும் பெற்று வந்தார். ஒரு அமைப்பின் ஜனநாயகத்தின் மீதுள்ள பொது உரிமையை வதைத்து,
"மே18"

தங்கள் உளவுக்கு பயன்படுத்தியது. ஆம் கல்லறியத்தான். சம்பந்தப்பட்டவர் தான் "மே18"

இல் இருப்பதாக தெரிவிக்காததுடன், அதை நாம் அவரிடம் அதனைக் களேவியாக எழுப்பிய போது அதை மறுத்ததன் மஹிமம், எமது தகவல்களை தொடர்ந்து பெற்று வந்தார். இப்படி கல்லறியும்

"மே18"

ரகமான ஜான், தன் உளவுவேலைக்கு அவரைப் பயன்படுத்தினார். அவ்வாறாக அந்நபருக்கு கிடைத்த ஒரு ஈமயிலை பயன்படுத்திய அதநேரம், பானவை ஈமயில் ஒன்றை அனுப்பியும் எம்மீது கல் எறிந்தனர். இந்த வழிகளில் தான் அரசியல் ரீதியாக ரகமான ஜான் எம் அரசியலை எதிர்கொண்டு நிற்கின்றார். அன்று இது அம்பலமான போதும், மறுப்பியும் கல்லறிய அதயே இன்று மீ ண்டும் பயன்படுத்துகின்றார்.

போலி ஈமயில் அனுப்புவது முடியாத காரியமல்ல என்பதை நன்கு தெரிந்து கொண்டே, அதை அவதஹுக்கு பயன்படுத்துகின்றார். தகவல் தொழில்நுட்பம் சார்ந்த, பொது அறிவு சார்ந்த பொது அறியாமையை இங்கு பயன்படுத்துவது போல் தான், மே18 பின் மூளதைத் "மே18" இயக்கம் தனது அரசியலைத் தொடர்ந்து செய்கின்றது. பொதுப்படுத்தி அறிவு சார்ந்து அரசியலை முன்னள்ளும் ரகமான ஜானின் திட்டமிட்ட குற்றச்சாட்டை தகரக்க, போலி ஈமயில் தயாரிப்பது எவ்வாறு என்பது பற்றிய அறிவை

Written by தமிழ்ரங்கம்

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

பொதுப் பார்வகைக்கு முன் வைப்பது அவசியமாகின்றது. இது அவரின் பொதுப்புத்தியிலான, சதி அரசியல் மஹிமனை வங்குரோத்தையும் அம்பலமாக்கும்.

இந்தக் குறிப்பிட்ட மின்னஞ்சலின் மஹிமனை உங்களில் யாரோ ஒருவரே. புளட்டின் சதிப்பாணியில் இதனை செய்து முடித்த யாரோ எவரையோ, நீங்கள் பாதுகாத்து காப்பாற்ற விரும்புகிறீர்கள் என்பதுதான் இதில் உள்ள மற்றொரு உண்மையுமாகும்.

மின்னஞ்சல் யாரால் யாருக்கு அனுப்பப்பட்டது என்பதில் யாரும் ஆள்மாறாட்டம் செய்யலாம். வறும்மனதே From to என்பதிலிருந்து அனுப்பிய நபரை அறியாது யாரும் கற்றுமுடியாது. இப்படி மின்னஞ்சலில் From என்பதனை வகை இலகுவாக எழுதி யாரும் யாருக்கும் அனுப்பலாம். இப்படி அரசியலில் அனுப்புவது கிரிமினல் தனம். அதையே வதைத்து அரசியல் செய்து அரசியல் வங்குரோத்து சார்ந்த போக்கிரித்தனமாகும்.

வங்கி அட்டை (கிரிட் காட்) மோசடிகளிலேயே கைவந்தவர்களுக்கு, மின்னஞ்சல் மோசடி செய்து என்பது பெரிய சவாலுமல்ல. இணையத் தொழில் நுட்பத்தால் புனையெர்களில் நடமாடவது எப்படி சாத்தியமோ, அப்படியே மின்னஞ்சல் கட்ட மிகத் தவறாக ஆள்மாறாட்ட நடவடிக் கைகளுக்கு பயன்படுத்தப்படலாம். இந்த விடயங்கள் பற்றி நன்கறிந்த ஒருவராகவே உங்களையே நீங்கள் காட்டிக் கொள்கிறீர்கள். எனவே திரிந்தே செய்யும் விசமத்தனமான எதிர்ப்பிரச்சாரம் (பொய்ப்பிரச்சாரம்) என்பதுதான் இதில் உள்ள உண்மை.

Google இல் how to send a fake email anonymously என்ற சொற்களை வதைத்துத் தேடினால் ஏராளமான இணையங்கள், அநாமதயே ஆள்மாறாட்ட மின்னஞ்சல் சேவகளை வழங்குவதைக் கண்டு கொள்ளலாம். உதாரணத்துக்கு இங்கே உள்ள இந்த இணையம் இதனை வழங்குகிறது.

<http://www.sendanonymousemail.net/>

இப்படியிருக்க, இதனை வதைத்து எம்மகைக் குற்றஞ்சாட்டுவது அபத்தம். இது போன்ற போலி ஈமெயில் எந்தக் கணினியிலிருந்து அனுப்பப்பட்டது என்பதை சேகரிப்பதற்கு, அதனுடைய ஐ.பி நம்பரை அவர்கள் பதிவு செய்து கிராக்கள். அந்த ஐ.பி நம்பரை வதைத்து நாடா, பிரதேசம், இன்றிறை சேவை வழங்குநர் போன்ற விபரங்களை அறியலாம். இந்த ஐ.பி நம்பரை தனக்குக் கிடைத்த மின்னஞ்சலின் ஹெடர் என்பதும் பகுதியை வதைத்து, இந்த அநாமதயே ஆள்மாறாட்ட மின்னஞ்சலைப் பெறுபவர் அது எப்படி

யாரையும் அரசியல் வழியில் விமர்சிப்பதற்கு நாங்கள் கைக்கொள்கின்ற முறை என்றும் வளையப்படையானது நரேடியானது. ஒளித்திருந்து கல்லறிய வணையிய தவேயுள்ளவர்கள் மட்டுமே, இந்த மாதிரி மின்னஞ்சல் ஆள்மாறாட்டம் மற்றும் புண்பெயர் அசிங்கப் பின்னிட்டங்களுக்கூரியவர்கள். அப்படியான பின்னிட்டக்காரர்கள் மலிந்த இடம் தான் தசேம் நறெ . உதாரணமாக என் .எல் .எப் .ரி தீ ப்பொறிக்கு கொடுத்த பணத்ததை, பல லி என பவர் இரயாகரன் என்ற தனிநபர் கொடுத்ததாக அரசியல் உள்நோக்குடன் புண்கைின்ற வக்கிரத்ததை பாருங்கள் . இந்தியாவில் வதைது என் .எல் .எப் .ரியின் மத்திய குழுவைச் சேர்ந்த விசுவும் , ஜயரம் முடிவெடுத்தது, அங்கு வதைதுதான் அப்பணத்ததை அவர்கள் கொடுத்தனர் . இந்தியாவில் வதைதுதான் தீ ப்பொறியைச் சேர்ந்தவர்கள் பணத்ததை பெற்றனர் . கொடுத்தவர்களும் , பெற்றவர்களில் சிலரும் உயிருடன் தான் உள்ளனர் . இப்படி இருக்க இரயாகரன் கொடுத்ததாக பல லி தானே இட்டுக்கட்டி புணைந்து சொல்லவருவது ஏன் ? இப்படி பல லியின்

அவதஃறு, திட்டமிட்ட எதிர்ப்புரட்சி அரசியல் சார்ந்து, உள்நோக்கம் கொண்ட ஓன்றாகும் . இப்படி தசேம் நறெ நின் இந்த அவதஃறுகளைச் சார்ந்துதான் , ரகுமான் ஜானின் ஊடக தர்மம் சார்ந்த அரசியல் வாழ்கின்றது . இந்த விவகாரத்தில் தளத்தில் இருந்த இரயாகரனுக்கு நரேடியாக எந்தத் தொடர்பு இருக்கவில்லை . ஏன் அவர் எந்த முக்கிய தீ ப்பொறி உறுப்பினர் எவரையும் சந்தித்ததே கிடையாது . என் .எல் .எவ் .ரியில் முடிவெடுக்கக் கூடிய பல முன்னணி உறுப்பினர்களின் வழிகாட்டலின் கீழ் தான் , இரயாகரன் செயல்பட்டவர் . இப்படியிருக்க எதிர்ப்புரட்சி அரசியல் உள்நோக்கம் கொண்ட அவதஃறுக்காகவே இயங்கும் பல லியும் தசேம் நறெ மற்றும் , திட்டமிட்ட சதியுடன் உண்மையை திரித்து இங்கு புண்கைின்றனர் .

இப்படிப்பட்ட நிலையில் ஈமெயில் யாருடையது என்று தெரிந்து கொள்ள "எங்கே இரயாகரன் ஏதாவது பொதுவான மத்தியஸ்தத்துவத்தில் இதனை முகம் கொடுக்க தயாராக இருக்கிறாரா?" என்று கேட்கின்றார் ? ஈமெயில் உங்களிடம் உள்ளது . அதில் இருந்து இது "மின்னஞ்சல் மோசடி"யல்ல, நாம் தான் அனுப்பினோம் என்ற ஆதாரத்ததை மூதலில் முன் வையுங்கள் . அதன்பின் இதனைக் கோருங்கள் .

இந்த இடத்தில் குமரனால விடப்பட்ட மற்றொரு தசேம் நறெ பின்னோட்டம்

"நான் இந்த விவாதத்தை கீழ்த்தரமாக நடத்த விரும்பவில்லை . உங்களிடம் உண்மையிருந்தால் , இரயாகரனிடமும் உண்மையிருந்தால் , நான் இரயாகரனிடம் கேட்கிறேன் ; நீங்கள் புரட்சி செய்வதாகவும் , மக்களை நம்புவதாகவும் , தினம் தினம் கூறுகிறீர்கள் . உங்களுக்கு உண்மையான மக்கள் நம்பிக்கை இருந்தால் நீங்கள் பகிரங்க விவாதத்திற்கு தயாரா? அப்படியானால் இடம் , நரேம் என பவற்றை அறிவியுங்கள் .

Written by தமிழ்நாடு

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

நான் என்றும் எதற்கும் உண்மையைப் பச்சை தயாராக உள்ளேன். நீங்கள் தயாரா?" என்று கடைகின்றார்.

ஏன் எம்மனை நோக்கிக் கடைகின்றீர்கள்!? நீங்கள் இவ்வளவு காலமும் மட்டிமறத்த கதையைச் சொல்ல நாங்கள் தான் இதற்கு தடயாக இருந்தோமா!!!? நாங்கள் இதில் நடந்தது என்ன என்ற தகவலை பெற்றுக்கொள்ள தொடர்ந்தும் ஆவலாகவே உள்ளோம். இதில் என்ன சந்தேகம். நீண்டகாலமாக இதைத் தேடி அம்பலப்படுத்தி எழுதியவர்கள் நாங்கள் மட்டும் தான். இதனைக் கடந்து "நீங்கள் பகிரங்க விவாதத்திற்கு தயாரா?" என்று எம்மனை நோக்கி சவால் விடுகின்றீர்கள்? இதுவொரு அபத்தம். எது உண்மை என்பதை 25 வருடமாக மட்டிக் கட்டி வதை திருக்கும் நீங்கள், இன்று வரை உங்கள் கட்டாளிகள் (அச்சோக் உட்பட) பற்றி வாய்திறக்காத நீங்கள், இதைப் பச்சைவதையே "கீழ்த்தரமான" விவாதமாக இதுவரை கருதிய கருதும் நீங்கள், சவால் விடுவதுதான் இதில் உள்ள வடிக்கை.

2009ம் ஆண்டு ரகுமான் ஜானுடன் சேர்ந்து வந்து நீங்களும் இரயாகரனோடு நடாத்திய சந்திப்பின் போது, இரயாகரன் பொதுவில் (உங்களையும் சேர்த்துத் தான்) கோரியது என்ன? கடந்தகாலத்தில் என்ன நடந்தது என்பதைத் தான். அதை வளையப் படையாக முன்வைக்க மாறு சந்திப்பின் போது நேரிடையாகவே கோரினோம். இன்று திடீரென "நீங்கள் பகிரங்க விவாதத்திற்கு தயாரா? அப்படியானால் இடம், நேரம் என்பவற்றை அறிவியுங்கள். நான் என்றும் எதற்கும் உண்மையைப் பச்சை தயாராக உள்ளேன். நீங்கள் தயாரா?" என்று கடைகின்றீர்கள். நாங்கள் தயார். பகிரங்கமாக, அதை உலகறிய மட்டிமறக்காது, யாரையும் பாதுகாக்காது (ஜெனனி மட்டிமறப்பது போல் அல்லாது) எழுத்தில் முன்வையுங்கள். நாங்கள் கருதுவதாக நீங்கள் கருதி எழுதுவது போல், இதில் உங்கள் பங்கு பற்றி எதுவும் எமக்குத் தெரியாது. ஆனால் அக்காலகட்டத்தில் இதற்கு பொறுப்பான பதவிப்பொறுப்பில் இருந்தவர். அனதைதும் தெரிந்தவர். அது பற்றி பின் எதையும் இன்றுவரை முன்வைக்காதவர். இதனுடன் சமந்தப்பட்டவர்களுடன் அரசியல் உறவை தொடர்ந்தவர் என்பது தான் எமக்குத் தெரிந்த உண்மை. (இந்த இடத்தில் சிறு குறிப்பை தருவது நல்லது. புளட் சித்திரவதையால் அன்றளிக் குடந்த ஆபிரசேனுகு நீங்கள் (குமரன்) 1000 பிராங்கும் (150 ஈரோவும்) கொடுத்ததை, இங்கு இந்த இடத்தில் நினைவுகொள்ளத்தக்கதும் கட்ட.)

இனி ரகுமான் ஜானின் அடுத்த கல்லறியைப் பார்ப்போம்.

"இதனைவிட வடிக்கையான இன்னொரு விடயமும் இருக்கிறது. பராவோ அமைப்பைச் சேர்ந்த அன்றளியை நாம் காட்டிக் கொடுத்ததாக இவர்கள் பலகாலமாகவே கூற்றஞ்சாட்டி வந்திருக்கிறார்கள். இங்கு நாம் அது பற்றியும் சிறிது பச்சைத் தான்

Written by தமிழ்ரங்கம்

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

ஆகவணேட்டி இருக்கிறது. அன்றனி மூதலில் இலங்ககைக்கு சனெற்றபோது எமது தோழர் ஒருவருடன் தொடர்பு கொண்டுவருக உதவி செய்து கொடுக்கும் பபிகடேட்டுக் கொண்டதே இந்த இரயாகரன்தான். அதற்கறேப அன்றனிக் கு தங்குமிடம், பாதுகாப்பும். பபோக்குவரத்து உதவிகள் என்று பலவற்றையும் எமது தோழர் செய்து கொடுத்தார். பபோதாக்குறகைக்கு தலமைறவைக இருந்ததாக சொல்லப்பட்ட அன்றனிக் கு ஒரு கலியாணம் வறே தவேபைப்பட்டது. அதற்கு சாட்சிக் கயெடுத்து பபோட்டதும் கபிட நமது தோழர் தான். மணப்பணை வறே யாருமல்ல. முன்னாள் பாலிகள் இயக்க பபோராளி ஒருவர். இதில் நாங்கள் பாலிக் கு காட்டிக் கொடுப்பதற்கு என்ன இருக்கிறது.

இதற்கிடையில் அன்றனியுடன் சரேந்து ஏதோ ஒரு புரொஜெக்ட்டுக்காக இரயாகரன்கோஸ்டி ஒரு குறிப்பிட்ட தொகை பணத்தையும் அன்றனியிடம் கொடுத்துள்ளார்கள். இந்த பணத்துடன் அன்றனி இவர்களும் தலமைறவையானார். ஆனால் அவர் தொடர்புகளை துண்டிப்பதற்கு முன்பு அன்றனி இவர்களிடம், தனக்கு தீ ப்பொறி அமபை பினால் ஆபத்து இருப்பதாகவும், நாம் அவரை பாலிகள் அமபை பிற்கு காட்டிக் கொடுக்கும் சாத் தியப்பாடு பற்றி தான் பயப்படுவதாகவும் கபறியுள்ளார். இதற்கு பின்னர்தான் அவர் இவர்களுடனான அத்தனை தொடர்புகளையும் துண்டித்துக் கொண்டுள்ளார். இந்த இடகை காலத்தில் நாம் அன்றனியை காட்டிக் கொடுத்துவிட்டதாக இவர்கள் எல்லா இடங்களிலும் பிரச்சாரம் செய்தார்கள்.

அண்மையில் சம்பந்தப்பட்ட எமது தோழர் இவர்களுடன் தொடர்பு கொண்டுவந்த பிரச்சனை பற்றி விளக்கியுள்ளார். அப்போதுதான் அன்றனி மோசடி செய்தது இவர்களும் திரியவந்துள்ளது. (இதுபோல அன்றனி பலரிடமும் பலவறே காரணங்களுக்காக பணம் வாங்கியிருப்பதாக அறிகிறோம்.) அப்போது தாம் அன்றனி கபறியதை உண்மையென நம்பியே இப்படியான தவறையை செய்துவிட்டதாக கபறிய இவர்கள் அவரிடம் மன்னிப்பு கோரியுள்ளார்கள். ஆனால் பிரச்சனை பகிரங்கப்படுத்தப்பட்ட பின்னர், அந்த தவறாக கான மன்னிப்பை பகிரங்கமாக கடைபிடிக்க முறையாக இருக்கும் என்று என்று அந்த தோழர் குறிப்பிட்டுள்ளார். எங்கே இரயாகரன்தும், சீ லன்தும் என்ன சொல்கிறார்கள் என்று நாம் பார்க்கலாமா?" என்கின்றார் ஜான்.

யார் யாரைக் காட்டிக் கொடுத்து என்னபதையும், ரகமான ஜான் வாயால் கடைபிடித்து தான் சிறப்பு. "மணப்பணை வறே யாருமல்ல. முன்னாள் பாலிகள் இயக்க பபோராளி ஒருவர். இதில் நாங்கள் பாலிக் கு காட்டிக் கொடுப்பதற்கு என்ன இருக்கிறது." என்கின்றார்.

சம்பந்தப்பட்ட பணை முன்னாள் பாலி உறுப்பினர் என்பதும், அன்றனிக் கு கபிடத் திரியாது. அவர் தான் பாலிக் கு தகவல் கொடுத்தார் என்பதும் கபிட அன்றனிக் குத் திரியாது. ஆனால் யானுக்குத் திரிந்திருக்கின்றது. இதுவும் எம்மை அதிரவகை கின்றது. அந்த பணை முன்னாள் பாலி உறுப்பினர் என்று நீங்கள் கபறும்

Written by தமிழ்நாடு

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

பேராசிரியர் கண்ணப்பன் (மாதம் ஒருசில பத்திரிகை ரீபா மருந்துக்கு பாவிக்கும் நிலையில்) மீது, தமிழ் மக்கள் கட்சி ஊடாக பற்றாக்கலைக் கொண்டு புவிகள் கொடுத்த அழைத்ததால் அவரின் உடலில் மலேமும் சீர்குலைந்து மரணத்தை எட்டும் நிலைக்கு அவர் சென்றார். இரயாவுடனான தொடர்பில் தொடர்ச்சியாக இருந்த நிலையில், உளவியல் ரீதியான சித்திரவதை மற்றும் உடல் ரீதியாக ஊனமாகிச் சென்ற நிலையில் இருந்து அவரை மீட்க, அவரை அவரின் மனைவி வீட்டில் (மலையகத்தில்) தலமைறவாக செல்லுமாறு நாம் கபினனோம். அப்படியே அந்த வீட்டை தீர்னை கவிட்டுச் சென்ற அவர், நோயின் கொடுமையிலும் சரியாக பராமரிக்க எவருமின்றிய நிலையில், தனிமைப்பட்ட நிலையில் தன்பேசும் சக்தியையும் பிப்படியாக இழந்தார். பின் அவர் பற்றிய தொடர்பை நாம் இழந்தோம். இந்தக் காலத்தில் இலங்கை அரசும் - புவிகளும் நடத்திய, இனத்திரியாத சில ஆயிரம் படுகொலைகளின் பின்னணியில் அவரையும் நாம் தடையோம். ஆனால் அவர் அரசியல் உறவுகளை இழந்து, நோயின் கொடுமையால் அனாதையாகி அனாதரவாக அங்குமிங்கும் அலைந்தார்.

இந்த நிலையில் தான் ரகுமான் ஜான், அவர்களின் அமைப்பின் பெயரில், தசேமநெற்றில் தீர்னை கட்டுரை எழுதினார். அவரை புவிக் கொடுத்த தமிழ் மக்கள் கட்சி, அந்த அமைப்பின் பெயரால் ரகுமான் ஜான் கட்டுரை எழுதுகின்ற கொடுமையை நாம் அம்பலப்படுத்தினோம். புவியின் பின் "மே18" மலம் தன்னையெல்லாம் வாரிசாக காட்டியது போன்று, தசேபக்தின் பெயரிலும் மோசடி செய்த கொடுமைக்கு எதிராகவும், காட்டிக் கொடுப்புக்கு எதிராகவும் சேர்த்துக் கொடுத்தோம்.

இந்த வகையில் புறவோர் அமைப்பின் ஸ்தாபகர்களில் ஒருவரான அன்ரணி பற்றிய கட்டுக்கதையை அள்ளி வீசியுள்ளார். மூதலில் இந்த ஜான் மாஸ்ரூக்கு அன்ரணி பற்றி கதைக்கவோ அல்லது புளட்டில் இருந்த மற்றைய நபர்களைப் பற்றி கதைக்கவோ எள்ளவும் அருகதை கிடையாது. புளட்டில் உமாமகஸேவரின் நம்பிக்கைக்கு பாத்திரமானவரும், அதவேளை புளட்டின் உபசெயலதிபர், உப இராணுவப் பொறுப்பாளர் போன்ற முக்கிய பதவிகளை வகித்தவர் தான் இந்த ரகுமான் ஜான். இவர் புளட்டினுள் நடந்த உட்படுகொலைகளுக்கு எதிராக எதையும் செய்யாது, தன்னையெல்லாம் காப்பாற்றினால் போதும் என்று தப்பி ஓடியவர் தான், இன்று மற்றைய நபர்கள் மீது குற்றம் கண்டு பிடிக்கப் பட்டபுள்ளார்.

அன்ரணி, சீலன் உட்பட்ட ஒன்பது பேரை புளட்டின் ஏசு (சிக் முகாம் அல்லது அரசியல் பயிற்றுவித்த முகாம்) முகாமில் இருந்து, இரவோடு இரவாக மாணிக்கதாசனின் தலமையில் கதை செய்து தாக்கிய போது, அதை எதிர்த்து நின்ற மற்றைய தோழர்களையும் தாக்கி வதைமுகாமிற்கு அனுப்பிவைத்தவர்களில் இவரும் ஒருவர். புளட்டின் தலமைப்பீடம் இததை தான் அன்று வடிகமின்றி செய்தது. அவ்வாறு கதை செய்து பட்ட ஈவிரக கமின்றித் தாக்கப்பட்ட எம்மில் பலர், இன்றும் அரசு உயிரூடன் வாழ்ந்து வருகின்றனர். அவ்வாறு வாழ்வதில் அன்ரணியும் ஒருவர். அவருக்கு இவர்கள் அன்றும் உதவவில்லை, இன்றும் உதவவில்லை. மோசடிக் காரன் என்று எங்கள் பெயரில் பட்டங்கள் கொடுக்கின்றனர். ஆனால் நாங்கள் தான்

கப்ட. இந்த உண்மையை மறுத்து நாம் எதையும் முன்வகைக்கவில்லை. அன்றனி கபறியதகைக் கொண்டோ, உங்கள் தோழர் என்று நீங்கள் கபறும் எந்த நபரும் கபறியதகைக் கொண்டோ, இல்லாத ஒன்றை நாம் சொன்னது கிடையாது.

புலிக் குபுலம் பெயர் இலக்கியவாதிகள் பற்றிய முழுவியரமும் அடங்கிய, அவர்களின் படங்கள் ஈறாக (இளங்கோ அனைவரூடனும் நின்று எடுத்து படம்), உங்கள் தமிழீழ மகங்கள் கட்சிதான் புலிக் குபுலம் கொடுத்து மட்டுமன்றி ஆள்காட்டி வலையையும் செய்தது. இததைதான் "தசேபக தனுக்கு" எதிராகவும் தமிழீழ மகங்கள் கட்சி செய்தது. அரசியல் ரீதியாக புலியை வழிகாட்டியவர்கள், எல்லாம் முடிந்தவுடன் தமிழீழ மகங்கள் கட்சி என்ற அமைப்பையே இல்லாதாகியவர்கள்.

"எமக்கெதிராக இந்த சந்திரனும், நசேனும் அவிழ்த்துவிட்ட சில்லரை உருப்படிகளாக கில்லாம் இந்த இரயாகரன் தான் மொத்த வியாபாரி. முதலில் நாங்கள் கசேவனை காட்டிக் கொடுத்துதாக கபறினார்கள். இத தனகைகும் இவர்களூடன் எங்களாகு நரேடியான தொடர்பு இருந்து வந்தது. இரயாகரனும், சீலனும் எம்மசைச் சரேந்தவர்களூடன் தொடர்ந்தும் பசேிக்கொண்டே இருக்கிறார்கள். கசேவன் தொடர்பான பொய்களை நசேன் வளியிட்டதும், அது தொடர்பாக எம்முடன் தொடர்பு கொண்ட உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளாமலயே அவற்றை ஊதிப்பெருக்க வதைதாரர்கள். இது தொடர்பாக லண்டனில் உள்ள எமது தோழர்கள் சீலனூடன் பசேியப்போது நசேன் தான் தமக்கு இந்த தகவல்களை வழங்கியதாக அவர் கபறினார். சிறீ ரங்கன் தனது வலதை தளத்தில் கசேவன் கதைின் முடிச்சு அவிழ்க் கப்பட வணேடும் என்று கபறுகிறார். இப்போதுதான் நசேன் பகிரங்கமாக வந்திருக்கிறாரே. அவரிடம் உண்மையை கேட்டுத் தெரிந்து கொள்வதுதானே. இதனைவிட நாம் முன்பு மகங்கள் கட்சியாக செயற்பட்டபோது பலரை உளவு பார்த்ததாக, காட்டிக் கொடுத்துதாக குற்றஞ் சாட்டுகின்றார்கள். எங்கே ஆதாரங்களை முன்வகைக் கட்டுமே" என்கின்றார். ஆக இப்படி புலி இளங்கோ உள்ளிட்ட தமிழீழ மககட்சி, புலிக் குபுலம் எதிராக தான் இயங்கியது என்று ரகுமான் ஜான் கபறுகின்றார். இந்தப் புரட்டை நம்பக் கோருகின்றார்.

"கசேவன் தொடர்பான பொய்களை நசேன் வளியிட்டதும், அது தொடர்பாக எம்முடன் தொடர்பு கொண்ட உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளாமலயே அவற்றை ஊதிப்பெருக்க வதை தாரர்கள்." என்கின்றார். அபத்தமான பொய். கசேவனோ, சந்திரனோ எம்முடன் தொடர்பில் இருந்தவர்களல்ல. நசேன் உடனான எமது தொடர்பு, கிட்டுவாக்கு தீப்பொறிதான் குண்டு எறிந்தது என்று தசேத்தில் வந்த பின்னோட்டத்தின் பின் தான். அதாவது கடந்த இரண்டு மாதமாக தான். இதில் இரயாவோ, சீலனோ அவர்களூடன் இன்றுவரை தொடர்பு கொள்ளவில்லை. இப்படி இருக்க எமது குற்றச்சாட்டு வளிய்ப்படையானது. நாம் முன்பு கபட்டியே இதகை கபறி வருகின்றோம். ரகுமான் யான் 2009 ம் ஆண்டு ஐரோப்பிய பயணத்தின் போது, எமது தோழர்கள் அவரிடம் இந்தக் களே வியை எழுப்பியிருக்கின்றார்கள். அவரைச் சூற்றி நிகழ்ந்த கடந்தகாலம் பற்றியும், அக்கால விமர்சனத்தையும், சூயவிமர்சனத்தையும் வளிய்ப்படையாக முன்வகைக் கவும் கோரினார்கள். ஆனால் அவர் கடந்தகால

Written by தமிழ்ரங்கம்

Monday, 07 March 2011 13:28 - Last Updated Monday, 07 March 2011 14:14

உண்மகைளமை மஃபிமறகைக் க, அதை தடேபி அழிப்பதில் தான் குறிப்பாக கவனம் செலுத்தினார். பலரிடம் இருந்த ஆவணங்களை அவர் எடுத்துச் சென்றார். இப்படித் தான் கடந்தகாலம் பற்றிய மஃபிமறபைப்பை முன்னின்று செய்தார்.

இப்படி மஃபிமறகைக்கின்ற பித்தலாட்ட அரசியல்தான், யாழ்ப்பாணத்தை நன்கு அறியாத கசேவனை (இவர் திருகோணமலையை சேர்ந்தவர்) யாழ் அனுப்பியது. இப்படி அனுப்பியவிதம், தங்களை பாதுகாப்பாகக் கொண்டு அவரை மட்டும் பலிகொடுத்த விதம், அவர் பிடிபட்ட விதம், அவருக்கு அஞ்சலி செலுத்தாது கடமைக்கு அதை ஒப்புவித்த விதம், மார்க்சியத்தை கொச்சைப்படுத்தி திரித்த விதம், புலிக்கு வக்காலத்து வாங்கித் தீப்பொறியை புலியாக்கிய விதம், புலியின் உளவாளிகளை உள்வாங்கி அனைவரையும் காட்டிக்கொடுத்த விதம், இப்படி தொடரான பல நிகழ்வுகள், புலியின் அரசியல் முதல் அதன் சதி அரசியல் நடமைமுறை எல்லாம் எம்முன் எதைச் சொல்லுகின்றது!? அதை மஃபிமறதைத்து "மே18" ஆக தொடர்ந்தும் செய்யும் சதி அரசியல், எமது குற்றச்சாட்டுக்கான அரசியல் அடிப்படையை தொடர்ந்து வழங்குகின்றது.

புதிய ஜனநாயக மக்கள் முன்னணி

07.03.2011

[1.தசேமந்றெ மஃலம் கிடதைத் அதிரச்ச்சி! ஆச்சரியம்!!- அவதஃறுக்கு மறுப்பு](#)

[2.என் பெயரில் ஈமயெலை தயாரித்து, தசேமந்றெறில் போட்டுக் காட்டி "வியஃகம்" படம்](#)

[3. ஜயெபாலனின் இன்றைய உலக ஒழுங்கமைப்புக்குள் இருக்கும் 'ஜணைலிசத்'தின் ஆதாரங்கள்](#)

[4."மே18"காரர்கள் புலியிடம் கோருவதையே, குழையடித்து அரசியல் செய்யும் அனைவரிடமும் கோருகின்றோம்](#)

5. [சந்திரப்புவாத "மே 18" அரசியலும், பிழைப்புவாத தசேம் நிறுத்தும்](#)
6. [புலியின் உளவு அமைப்பான தமிழ் மூக கட்சி தான் இன்று "மே 18" இயக்கமாகும்](#)
7. ["மே18" இயக்கம் "தன்னியல்புவாதம்" மீலம் முன்மொழியும் வர்க்கமற்ற அரசியல் \(வியக்கம் : பகுதி 01\)](#)
8. [சுரண்டும் வர்க்கம் எப்போதும் "தன்னியல்புவாதம்" கொண்டது. இதன் மறுப்பது திரிபுவாதமாகும். \(வியக்கம் : பகுதி 02\)](#)
9. [வர்க்கரீ தியான \(புலிப்\) படுகொலை அரசியலை மீபிமறக்க, முன்வகைக்கும் கோட்பாடு "தன்னியல்புவாதம்" \(வியக்கம் : பகுதி 03\)](#)
10. [மே 18 ம், மே 18 இயக்கமும்](#)
11. [பாட்டாளி வர்க்கம் பாராளுமன்றத்தைப் பயன்படுத்த முடியுமா!? – பகுதி 1](#)
12. [பாட்டாளி வர்க்கம் பாராளுமன்றத்தைப் பயன்படுத்த முடியுமா!? – பகுதி 2](#)
13. [பாட்டாளி வர்க்கம் பாராளுமன்றத்தைப் பயன்படுத்த முடியுமா!? – பகுதி 3](#)
14. [பாட்டாளி வர்க்கம் பாராளுமன்றத்தைப் பயன்படுத்த முடியுமா!? – பகுதி 4](#)
15. [பாட்டாளி வர்க்கம் பாராளுமன்றத்தைப் பயன்படுத்த முடியுமா!? – பகுதி 5](#)

